

РАБОЧИЙ №16 (137) октябрь 2011г. www.imc.rkrp-rpk.ru Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

ЛИСТОК

Первые шаги делают сегодня рабочие в политической борьбе

Как все знают, самая дальняя дорога начинается с первого шага. Большевики ставили задачу *поголовного* привлечения трудящихся к управлению государством. Это, конечно, предусматривалось после взятия государственной власти и по мере построения социализма. А в условиях эксплуататорского строя участие трудящихся классов в решении государственных вопросов реализуется прежде всего через их участие в классовой борьбе. Чем напряженнее и сознательнее классовая борьба, тем более вынуждены представители буржуазии и властей в целом идти на уступки - и экономические, и политические. В этом плане, как говорил Ленин, реформы являются побочным продуктом классовой борьбы пролетариата. Слова пролетарского гимна *"Никто не даст нам избавления..."* звучат актуальнейшим образом и сейчас. А строчки о том, что вопрос освобождения не решат *"ни бог, ни царь, и не герой"*, а можно добиться только своей борьбой, являются одной из первых постановок задачи участия трудящихся в политике.

С тех пор буржуазия делает все, чтобы отсечь трудящихся от возможности участия в политике. Всячески препятствует слиянию борьбы экономической с политической, в том числе с борьбой парламентской. В стремлении не допустить трудящихся к проведению самостоятельной политики правительство и политические партии буржуазии выстроили против лидеров рабочего движения настоящую парламентскую баррикаду. Рабочие и ортодоксальные марксистские партии не регистрируются. В Госдуме России нет ни одного рабочего. В этой компании запретителей оказалось и мелкобуржуазное руководство КПРФ, отказавшееся предоставить места в выборных списках своей партии с шансами на прохождение в Госдуму и региональные парламенты **сознательным рабочим** - лидерам борющихся классовых

(Окончание на стр.2)

От редакции сайта RKRП-RPK.RU.:

У господ нельзя выпросить... Эту формулу с точностью химического закона подтвердила история с ГИПХом. Рыночная жизнь не оставляет шансов тем, кто не организуется для борьбы, а продолжает надеяться исключительно на благоразумие начальства. Разделяя

гнев и возмущение очередным фактом обмана, мародерства и насилия над трудящимися-химиками, мы отмечаем, что в Петербурге есть примеры борьбы за сохранение предприятия с иным исходом. Организационные действия профсоюзного комитета и рабочих «Балтийского завода», пригрозившие господам забастовкой и выходом на улицы города, заставило правительство приостановить действия собственников и местных властей по уничтожению предприятия и выплатить все долги по заработной плате. Из господ можно и нужно вытрясти! Для чего необходимо организовываться и становиться силой.

«Переезд Российского научного центра «Прикладная химия» в новое здание позволит сохранить институт и рабочие места» - отметил премьер-министр РФ Владимир Путин на совещании с губернатором Санкт-Петербурга Валентиной Матвиенко. «Это очень важно для страны, обороноспособности и экономики в целом», - подчеркнул премьер.

А вот как было на самом деле. Рассказывает Председатель профкома профсоюза «Перспектива» сотрудников ГИПХа Ю.В.Тахистов: «Сделали это грубо, грязно, бесстыдно — так, как делают чиновники, когда речь идет о коммерческих интересах приближенных к власти лиц. В одночасье развалили Российский научный центр — ведущий научно-исследовательский институт прикладной химии (гражданской и оборонной), единственный специализированный институт в области ракетных топлив. Сотрудники судорожно похватывали всё, что смогли, кое-как разобрали уникальное оборудование и приборы и две сотни молодцов, нанятых администрацией, побросали их в грузовики и вывезли в разваленные здания на площадку в области. Увести удалось

немного, в основном документы и то оборудование, материалы и приборы, с которыми работали в данный момент. Фактически переезд ГИПХа был проведен в течение 2-х не-

**«Модернизация»
на деле!**

дель, поэтому думать о будущем было некогда. Так был выброшен в область научно-исследовательский институт, на переезд которого при условии сохранения его деятельности необходимо было, как минимум, два года, ведь многое оборудование требовало для разборки привлечения специалистов не в области такелажных работ, а в области данного вида техники. Авторами разгрома ГИПХа являются Правительство РФ, губернатор Матвиенко В.И. и банк ВТБ с дочерними структурами. Цель этой акции — передача под контроль ВТБ 10 га земли в центре города под коммерческое строительство».

(с некоторыми сокращениями)

Источник: <http://www.krasnoe.tv/>

На заводах Москвы

Директор московского завода «Салют», Масалов, говорит, что он спасает предприятие. Но спасение какое-то странное. По информации рабочих завода, едва вступив в должность, он уже купил себе 5 автомобилей!

Отремонтировал в 41-м цехе пол за 2 млн. руб. На заводе есть два строительных цеха (45-й и 46-й). Но ремонтировала пол посторонняя

Новости с "Салюта"

организация. Выяснилось, что эта организация имеет отношение к главному бухгалтеру — она принадлежит его семье. Также разгоняют 71-й цех — якобы он нерентабельный. Стоят там заводские тяжелые машины (КАМАЗы, МАЗы), но все грузы стали возить посторонние организации.

Непонятно: на все деньги есть — на личные автомоби-

ли, на ремонт зданий посторонними организациями, а на производство - нет. Постоянно отказывают в покупке то одного, то другого оборудования или его запчастей. Не находится денег ни на подшипники, ни на датчики станков.

(В сокращении. Полная версия на сайте: www.rksmb.ru)

Соб. инф.

(Окончание. Начало на стр.1)

профсоюзов. Но господа-товарищи просчитались и только разоблачили себя, как приказчиков буржуазии. Несмотря на буржуазное противодействие политическим интересам трудящихся, социальный вес рабочих организаций в России растет и уже вырос на столько, что продолжать игнорировать его становится неразумным и бесперспективным. Не случайно поэтому одна из партий социал-демократического толка – “Справедливая Россия” предусмотрительно предоставила проходные места в списках партии для Председателя Межрегионального профсоюза рабочих автопрома – сварщику “Форда” Алексею Этманову (в Ленинградской области) и лидеру профсоюза “Единство” АвтоВАЗа

Петру Золотареву (в Самарской области). Несмотря на антирабочую политику зюгановского руководства КПРФ, по 14-ой и 17-ой избирательным тер-

Первые шаги делают сегодня рабочие в политической борьбе

риториям Кировского района Петербурга на прорыв блокады идут коммунисты РКРП: Виктор Апсов и лидер рабочего профсоюза завода “Электросила” Степан Маленцов, а в Тюменской области Александр Черепанов, в Московской области - беспартийный активист, рабочий завода «Метровагонмаш», тов. Орлов (выдвинут по

спискам КПРФ, но на заведомо непроходимое место - *прим. «Рл.»*). Все эти товарищи являются проверенными борцами за дело трудового народа, организаторами рабочих профсоюзов и “Российского Объединенного Трудового Фронта”. Выборы в Госдуму и Законодательные собрания назначены на 4 декабря 2011 года, и наши товарищи в своей пропагандистской работе прежде всего будут организовывать людей на будущую борьбу. Информационная блокада будет прорвана.

Первые шаги сделаны. Подключайтесь к борьбе красного рабочего фронта!

Рот фронт!

Пресс-центр Российского Объединенного Трудового Фронта
Конт. Тел. (812) 274 28 18
(495) 623 55 85

Взыскивать долги по зарплате для судебных приставов невыгодно?

Столичные судебные приставы не исполняют 90% решений судов Москвы. Об этом заявила председатель Мосгорсуда Ольга Егорова.

“Люди жалуются, что не верят в судебную систему, так как решения не исполняются. Мы провели проверку, и выяснилось, что исполняется только 10% решений судов, а 90% - нет. Вы представляете?! Например, мы спросили, почему приставы не взыскивают долги по заработной плате, а они, представляете, что ответили - что им это экономически не выгодно”, - отметила Егорова.

Кстати, как сообщает Росстат, задолженность по заработной плате в России за сентябрь увеличилась до 2,3 млрд. рублей.

Рабочее движение

Работники предприятия “Искра” собираются перекрыть Качугский тракт из-за невыплаты заработной платы

Работники сельхозпредприятия “Искра” (Иркутская область) уже несколько месяцев не получают заработную плату и готовы выйти на акции протеста, сообщает сайт i38.ru.

На Балтийском заводе погасили задолженность по зарплате

Работникам Балтийского завода в Петербурге выплатили задолженность по зарплате в размере 40 млн. рублей. Доглата за выслугу лет (25 млн. рублей) будет выдана до 18 октября, сообщает сайт www.abnews.ru.

Напомним, что работники предприятия из-за долгов по зарплате планировали 12 октября начать забастовку. В акции намеревались участвовать около 500 из 3 тыс. рабочих завода. Под угрозой забастовки предприятие посетил вице-премьер России Дмитрий Козак. В ходе его визита были сняты все проблемы завода.

Забастовка дворников Владивостока

Дворники Владивостока прекратили 18 октября двухнедельную забастовку и снова взялись за метлы. Как сообщает РИА PrimaMedia, причина забастовки -задержки в оплате труда. “Нам три месяца не платили зарплату, начальство говорило, что нет денег. Сегодня вопрос, кажется, решили. Мы вышли на работу”, - рассказал один из дворников.

По неофициальным данным в забастовке приняли участие около 2 тыс. дворников, сообщает сайт www.rosbalt.ru.

Работники “Усольмаш” готовы начать забастовку

На предприятии “Усольмаш” (Иркутская область) сложилась напряженная обстановка по выплате заработной платы работникам. Уже в течение нескольких месяцев люди не видели денег и готовы начать забастовку.

За рубежом

Моральные уроды

20 октября мир облетела весть о смерти полковника Каддафи. А затем интернетовские сайты рассказали миру подробности о том, как это было, что это было и как вели себя повстанцы. Ведущие политические силы и государственные деятели высказались по этому поводу самым различным образом: президент Обама заявил, что это – пример диктаторам всего мира о том, какой конец всех их ждёт. Российский премьер Путин высказался в том духе, что ему стыдно за средства массовой информации, которые всё это показывают.

Комментирует данную ситуацию Первый секретарь ЦК РКРП-РПК, Секретарь РОТ ФРОНТа Виктор Тюлькин.

В.Т.: Сегодня, после того как показаны кадры поведения так называемых повстанцев, всем стало абсолютно ясно, что это за человеческий материал и каков уровень их морально-нравственного полёта. Никакие это не повстанцы, а обыкновенные бандиты, сброд, собранный с разных сторон, нравственно-опустившиеся, а может быть даже вовсе никогда не

поднимавшиеся нелюди. Это же относится в ещё большей степени к их вдохновителям и руководителям стран НАТО. Кое-кто из журналистов и политиков говорит о том, что, мол, Каддафи не воспользовался личным оружием, не застрелился, мол, струсил и даже просил пощады – все эти рассуждения глупы и пошлы. Каддафи ушёл из жизни со словами “Позор вам” и “Мой бедный народ Ливии”. Он не застрелился, зато показал, какие моральные уроды захватили власть в стране и какие ещё более крутые негодяи стоят за ними. Если в Ливии собираются устанавливать шариатский порядок, то можно сказать, что плевок в лицо получил весь исламский мир.

Эти же оценки о моральной низости относятся и к российским властителям, которые фактически одобрили действия НАТО, не использовав “право вето” в Совете Безопасности ООН.

Так что Каддафи погиб не зря. А моральных уродов человечеству ещё только предстоит остановить.

Пресс-центр ЦК РКРП-РПК
29 октября 2011 г.